



## **ORAȘUL LIPOVA**

**315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,  
fax: +40-257-563067 [www.primarialipova.ro](http://www.primarialipova.ro), [contact@primarialipova.ro](mailto:contact@primarialipova.ro)**

### **PROCES-VERBAL**

#### **Încheiat astăzi, 14.10.2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat de îndată, prin Dispoziția nr.314/13.10.2021, emisă de Primarul orașului Lipova**

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 14.10.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local și doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 17 consilieri (domnul Pop Moise, domnul Stăncioiu Timone Silviu și domnul Tamaș Dorin Ciprian sunt prezenți on-line).

Domnul Salașan Cristian Ioan dorește să se înscrie, pentru a lua cuvântul la punctul întrebări și interpelări.

Domnul Zaban Edwin Alexandru îi solicită domnului primar retragerea proiectului de hotărâre nr.133. Domnul primar nu este de acord.

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.314/13.10.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, convocat de îndată, pentru data de 14.10.2021, ora 13,00, având ca ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.300/01.10.2021, pentru data de 06.10.2021, ora 15,00, emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre nr. 134 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 14.10.2021, ora 13,00– inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr. 131 privind aprobarea unei noi valori de investiție, respectiv a devizului general și devizul – rest de executat actualizat pentru investiția: „Reabilitarea infrastructurii rutiere pe str. General Petrescu, str. Cuza Vodă, str. V. Alecsandri, str. 1 Decembrie, str. Mețianu, str. M. Viteazu, str. Viilor, str. Mureș, str. M. Eminescu, str. Sarmisegetuza, str. Înv. I. Tuducescu, str. Calea Timișorii, str. A. Vânătu, str. Sgt. E. Chirița, str. Zorilor, str. Clujului, str. Piața Decebal, str. Lugojului și str. E. Murgu” – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.132 privind aprobarea unei noi valori de investiție – rest de executat actualizat pentru investiția: „Consolidare, restaurare, conservare biserică, amenajere incintă, restaurare și consolidare împrejmuire, realizare corp anexă C2 și lumânărar C3, iluminat arhitectural ansamblu la Biserica Adormirea Maicii Domnului, SMIS 116288” – inițiator Primarul orașului Lipova.

5. Proiect de hotărâre nr.133 privind aprobarea unei noi valori de investiție – rest de executat actualizat pentru investiția: „Reutilizarea spațiului fostei piețe agroalimentare prin amenajarea de spații verzi publice și reabilitare strada Miron Costin, SMIS 118874” – inițiator Primarul orașului Lipova.

6. Informări, întrebări și interpelări.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi - aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 06.10.2021, ora 15,00 prin Dispoziția nr.300/01.10.2021, emisă de Primarul orașului Lipova.

**Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 17 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 134 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 14.10.2021, ora 13,00** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 131 privind aprobarea unei noi valori de investiție, respectiv a devizului general și devizul – rest de executat actualizat pentru investiția: „Reabilitarea infrastructurii rutiere pe str. General Petrescu, str. Cuza Vodă, str. V. Alecsandri, str. 1 Decembrie, str. Mețianu, str. M. Viteazu, str. Viilor, str. Mureș, str. M. Eminescu, str. Sarmisegetuza, str. Înv. I. Tuducescu, str. Calea Timișorii, str. A. Vânătu, str. Sgt. E. Chirița, str. Zorilor, str. Clujului, str. Piața Decebal, str. Lugojului și str. E. Murgu”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru întreabă dacă sunt prevăzute și piste de biciclete. Domnul Pera Florin Fabius spune că nu. Domnul Backin Bernhard Peter întreabă dacă există stipulat în proiect data începerii și a terminării lucrărilor. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că speră să fie mai bine executate lucrările decât pe strada Ștefan Cel Mare, care, sunt foarte prost executate.

Domnul Salașan Cristian Ioan întreabă de unde se va face rost de bani pentru strada Mihai Viteazu, având în vedere că pentru această stradă se vor cheltui jumătate din totalul prevăzut pentru celelalte străzi. Domnul Pera Florin Fabius spune că durează cam o lună faza de proiect și că firma și-a asumat proiectul. Domnul Lupulescu Ciprian spune că trebuie verificate proiectele, având în vedere că calitatea proastă de execuție a celorlalte proiecte. Domnul Backin Bernhard Peter spune că dorește să aibă proiectele pe tablete. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune, hai să încercăm să facem un lucru bine făcut. Domnul Ștefănescu Laurian Florin întreabă dacă pe Radna se vor reabilita ceva străzi. Domnul Pera Florin Fabius spune că deocamdată nu.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 132 privind aprobarea unei noi valori de investiție – rest de executat actualizat pentru investiția: „Consolidare, restaurare, conservare biserică, amenajere incintă, restaurare și consolidare împrejmuire, realizare corp anexă C2 și lumânărar C3, iluminat arhitectural ansamblu la Biserica Adormirea Maicii Domnului, SMIS 116288”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Ștefănescu Laurian Florin întreabă care este termenul de finalizare al proiectului? Domnul Pera Florin Fabius spune că termenul de finalizare este sfârșitul anului. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că a înțeles că sunt probleme la turn. Domnul Pera Florin Fabius spune că defecțiunile s-au descoperit în timpul lucrărilor, luni este ședința cu constructorul și se va discuta. Domnul Boia Stelean Ioan spune că trebuie și acceptul patriarhiei și că lucrările sunt pe jumătate, nu a fost prins în proiect și reabilitarea iconostasului, cel mai important lucru. Domnul Salașan Cristian Ioan spune că ar trebui

făcută o reevaluare și reabilitat și iconostasul chiar dacă implică o sumă destul de mare. Domnul Gârbovan Gheorghe spune că, la biserica din Șoimoș s-a făcut din banii din donații. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că prioritar ar fi accesarea de fonduri pentru o școală în Lipova. Domnul Pera Florin Fabius spune că a accesat tot ceea ce s-a putut accesa.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. nr.133 privind aprobarea unei noi valori de investiție – rest de executat actualizat pentru investiția: „Reutilizarea spațiului fostei piețe agroalimentare prin amenajarea de spații verzi publice și reabilitare strada Miron Costin, SMIS 118874”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Zaban Edwin Alexandru întreabă care este strada Miron Costin. Doamna Popa Mirela spune că este străduța din spatele fostei piețe. Domnul Pera Florin Fabius spune că este vorba doar despre indicatorii de la fosta piață, dar asta este titulatura proiectului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru” 3(trei) „abțineri”(consilier Lupulescu Ciprian, consilier Backin Bernhard Peter și consilier Zaban Edwin Alexandru).**

DI. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, Informări, întrebări și interpelări.

Domnul Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire deciziei nr.43/28.09.2021 a Camerei de Conturi Arad, înregistrată la Primăria Orașului Lipova sub nr.15281/05.10.2021.

**Domnii consilieri au luat la cunoștință de conținutul acesteia.**

Domnul Lupulescu Ciprian dă citire deciziei nr.48/07.10.2021 a Camerei de Conturi Arad, înregistrată la Primăria Orașului Lipova sub nr.15697/12.10.2021.

**Domnii consilieri au luat la cunoștință de conținutul acesteia.**

Domnul Salașan Cristian Ioan, referitor la Proiectul de hotărâre nr.128, amenajare parcuri stadion, investiția trebuie închisă într-un an de zile, dă citire protocolului prin care CNI a predat investiția către U.A.T. și solicită domnului Primar să prezinte pentru următoarea ședință, orice document cu obiectivele pentru un an de zile, dacă obiectivele pentru a închide investiția reprezintă cofinanțarea investiției. Domnul Pera Florin Fabius solicită doamnei Suba Cristina Sorina documentele. Domnul Pera Florin Fabius spune că parcare din spatele stadionului nu este cuprinsă în proiect.

Domnul Salașan Cristian Ioan, referitor la Casa de Cultură din Lipova, de ce până la acest moment nu are aviz de funcționare? Când a fost început proiectul și când a fost finalizat?

Domnul Pera Florin Fabius spune că nu s-a primit aviz de funcționare de la ISU pentru că două uși nu sunt ignifuge, s-a făcut demersul pentru cumpărarea ușilor și s-au redepus documentația pentru avizare. Doamna Popa Mirela spune că în anul 2015, 2016.

Domnul Salașan Cristian Ioan din anul 2016 nu s-a făcut nimic pentru rezolvarea situației? Suntem la sfârșitul anului 2021. În cât timp preconizează finalizarea proiectului? Domnul Pera Florin Fabius spune că este în desfășurare.

Domnul Zaban Edwin Alexandru întreabă ce s-a întâmplat cu proiectul de iluminat public. Domnul Pera Florin Fabius spune că s-a depus contestație la Ministerul Dezvoltării, deoarece proiectul a fost depus în 2017 și catalogat ca necâștigător. În anul 2020 s-au cerut clarificări referitor la închirierea stâlpilor pe care se vor instala lămpile. S-a depus și prin AFM proiectul.

Se prezintă la ședință doamna Suba Cristina Sorina, care prezintă planul de situație cu sistematizarea stadionului.

Domnul Salașan Cristian Ioan solicită doamnei Suba Cristina Sorina să le pună la dispoziție toate obligațiile pe care le are Primăria Lipova în contractul cu CNI, pentru închiderea investiției. Doamna Suba Cristina Sorina spune că trebuie să finalizăm noi, partea noastră, respectiv sistematizarea terenului.

Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că vom avea două terenuri de sport sintetice frumoase, dar ar trebui dat spre folosință gratuită către copii.

Domnul Salașan Cristian Ioan nu este mulțumit de răspunsurile primite referitoare la sistematizarea terenului și așteaptă un răspuns scris referitor la proiectul de hotărâre, protocolul, în termen de 10 zile.

Domnul Lupulescu Ciprian spune că CS Șoimii Lipova are datorii mari, facturi restante, popriri pe conturi, astfel echipa de minivolei nu o să poată participa la următorul concurs. Domnul Pera Florin Fabius spune că se va rezolva.

Domnul Zaban Edwin Alexandru întreabă ce se întâmplă cu mașina de măturat și spălat stradal. Domnul Pera Florin Fabius spune că încă nu s-a achiziționat deoarece nu avem serviciu public care să se ocupe de asta, acesta fiind în curs de avizare. Ce s-a întâmplat cu tocătoarea? Stă în curtea din spate a primăriei fără a fi folosită. Domnul Lăpădat Ioan spune că se va folosi.

Domnul Salașan Cristian Ioan spune, referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții a U.A.T., pe care domnul Primar l-a retras de pe ordinea de zi, că domnul primar a susținut că în cel mai scurt timp posibil o să vină cu motivarea proiectului și clarificări. Ce s-a întâmplat, a trecut de atunci destul de mult timp. Domnul Pera Florin Fabius spune că se așteaptă de la ANFP avizul pentru înființarea serviciului de consiliere din cadrul Direcției de Asistență Socială.

Domnul Zaban Edwin Alexandru întreabă ce se întâmplă cu angajații primăriei care nu onorează programul de lucru? Mergi la bibliotecă este închis, mergi la centru de informare și promovare turistică este închis. Domnul Pera Florin Fabius spune că, având în vedere rata de incidență a situației de Covid 19, se lucrează la capacitate redusă. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că a fost de nenumărate ori la centru de informare și promovare turistică, a vrut să vadă expoziția de tablouri, dar era lacătul pe ușă. Domnul Pera Florin Fabius spune că tablourile au fost trimise spre recondiționare. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că lacătul este pe ușă tot timpul chiar dacă nu este deschisă expoziția. Domnul Pera Florin Fabius spune că este tot timpul cineva. Domnul Zaban Edwin Alexandru îi propune să meargă acum să verifice.

Domnul Backin Bernhard Peter întreabă cum stau lucrările la sala de sport. Domnul Lăpădat Ioan spune că are poze, pot să meargă și acum să verifice, mai trebuie rezolvat cu burlanul, plouă la intrare, în rest s-a reparat tot ceea ce era de reparat.

Domnul Salașan Cristian Ioan propune, ca, înainte de următoarea ședință ordinară, să meargă toți consilierii, sau cei interesați, la casa de cultură.

**Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.**

***Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data 08.11.2021, ora 12, cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.***

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Ciprian LUPULESCU**



**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,  
Corina Cătălina POP**

